

**Совет Безопасности**

Distr.: General
28 September 2000
Russian
Original: Arabic

**Письмо Постоянного представителя Кувейта при
Организации Объединенных Наций от 27 сентября 2000 года
на имя Председателя Совета Безопасности**

По поручению моего правительства и в дополнение к моим предыдущим письмам на Ваше имя относительно непрекращающихся иракских угроз в адрес Кувейта имею честь довести до Вашего сведения серьезные угрозы, направленные против Кувейта, и ложные обвинения, которые были выдвинуты в этой связи президентом иракского режима, председательствовавшим на тридцать восьмой сессии кабинета министров Ирака 25 сентября 2000 года. Кувейт подчеркивает серьезный характер таких заявлений и обращает внимание на ту опасность, которую они представляют для безопасности и стабильности Кувейта и стран региона, а также отмечает создаваемую ими атмосферу напряженности и нестабильности, особенно с учетом их повторяющегося характера и того, что они исходят от высшего иракского руководства.

Обращая внимание на заявления, недавно сделанные президентом иракского режима, Кувейт подчеркивает один неоспоримый факт. Заключается он в том, что иракский режим не заслуживает доверия и что на него нельзя положиться, так как он не испытывает никакого чувства вины за ничем не оправданное посягательство на суверенитет Кувейта, совершенное им 2 августа 1990 года. Кроме того, действуя с позиции силы и бесцеремонности, он по-прежнему стремится оправдать эту агрессию различными неубедительными предложениями, не вызывающими никакого доверия. Это говорит о подлинном характере намерений Ирака в отношении Кувейта и стран региона, намерений, которые носят не мирный, а враждебный характер.

Правительство Кувейта хотело бы обратить Ваше внимание на один факт — в то время, когда Кувейт неизменно выражает как на словах, так и на деле — свое сочувствие в связи со страданиями иракского народа, иракский режим, к нашему глубочайшему сожалению, разжигает у иракских граждан ненависть к правительству и народу Кувейта, явно пытаясь исказить факты, избежать ответственности за агрессию, совершенную им против Кувейта в 1990 году, и посеять ненависть и вражду среди народов региона. Речь идет о вопросе, который может иметь весьма опасные последствия для будущего региона и его безопасности.

Мы самым решительным образом отвергаем неоднократные иракские обвинения в адрес Кувейта и настоятельно призываем Генерального секретаря

Организации Объединенных Наций и Председателя Совета Безопасности принять самые решительные и оперативные меры в связи с угрозами президента иракского режима в адрес Кувейта и стран региона. Мы также призываем Совет Безопасности принять необходимые меры для обеспечения выполнения Ираком соответствующих резолюций Совета Безопасности, особенно резолюции 687 (1991) и 949 (1994). В последней резолюции Совет,

«...

будучи преисполнен решимости не допустить обращения Ираком к практике угроз и устрашения в отношении соседних с ним стран и Организации Объединенных Наций,

...

требует, чтобы впредь Ирак не использовал свои вооруженные или какие-либо другие силы враждебным или провокационным способом, чтобы угрожать ... соседним с ним странам ...;

...».

Буду признателен Вам за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Мухаммед А. Абулхасан
Постоянный представитель
